



## U A T MUNICIPIUL MOINEȘTI

Str. Vasile Alecsandri, nr. 14, județ Bacău, cod 605400,  
Tel. 0234363680, TelVerde 0800800569  
Fax 0234365428, e-mail: office@moinesti.ro,  
www.moinesti.ro,  municipiul moinesti oficial



### COMPARTIMENT PROTECȚIE CIVILĂ SERVICIUL VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

e-mail: proteccivila@moinesti.ro

### ZIUA PROTECȚIEI CIVILE



La 28 februarie sărbătorim Ziua Protecției Civile din România,  
dată la care, în anul 1933, Regele Carol al II-lea, prin “Înalt

Decret Regal nr. 468”, a aprobat Regulamentul apărării contra atacurilor aeriene, ca o necesitate a protejării populației civile rezultată în urma efectelor devastatoare ale primului război mondial. Momentul este considerat drept actul de naștere al Protecției Civile, instituție care, inițial, purta denumirea de “Apărare Pasivă”.

Din anul 2004 activitatea de protecție civilă se desfășoară la nivel național în cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență iar la nivelul județului nostru în cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Maior Constantin Ene” al Județului Bacău.

Protecția civilă este o componentă a sistemului securității naționale și reprezintă un ansamblu integrat de activități specifice, măsuri și sarcini organizatorice, tehnice, operative, cu caracter umanitar și de informare publică, planificate, organizate și realizate potrivit legii, în scopul prevenirii și reducerii riscurilor de producere a dezastrelor, protejării populației, bunurilor materiale și mediului împotriva efectelor negative ale situațiilor de urgență, conflictelor armate și înlăturării operative a urmărilor acestora și asigurării condițiilor necesare supraviețuirii persoanelor afectate.

Anul acesta aniversăm 87 de ani de la înființarea Protecției Civile, ocazie cu care pentru a reînproștră și consolida în conștiința personalului propriu și a cetățenilor valorile fundamentale ale patriotismului și respectului față de tradițiile acestei arme, se vor organiza o serie de activități astfel:

- în zona de competență a inspectoratului se va organiza și desfășura campania „Nu tremur la cutremur”;
- va fi declarată „Ziua Porților deschise” la sediul Detașamentului de Pompieri Moinești și va fi prezentată tehnica și echipamentele de intervenție specifică;
- în instituțiile de învățământ vor fi organizate acțiuni de informare preventivă punându-se accent pe regulile de comportare în situații de urgență.

Vizitatorilor le vor fi împărțite pliante privind: modul de comportare în cazul producerii unor dezastre naturale și în cazul descoperirii de muniție rămasă neexplodată din timpul conflictelor militare.

Acum, la moment aniversar, gândurile tuturor se îndreaptă spre cei care acționează și se găsesc permanent în slujba cetățenilor pentru a-i preveni, ocroti, salva și ajuta să învingă stihiiile naturii sau orice pericole majore.

Președintele Comitetului Local pentru Situații de Urgență

Primar,

Jr. Valentin Vieru